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NJOFTIM  

 Rasti: Përftimi i kontrollit të përbashkët të shoqërive Bore Array Limited dhe North Irish Sea 

Array Windfarm Limited nga Grupi Copenhagen Infrastructure Partners dhe Statkraft 

Ireland Limited. 

 

Pranë Autoritetit të Konkurrencës, është njoftuar mbi nënshkrimin e marrëveshjes së blerjes së 

propozuar të 50% të aksioneve të zotëruara nga Statkraft mbi shoqëritë Bore Array Limited dhe 

North Irish Sea Array Windfarm Limited.  

Referuar “Marrëveshjeve për Blerje të Aksioneve”, palët pjesëmarrëse në transaksion janë: 

Blerësit: CI IV Irish Sea Holdco I Limited dhe CI IV Irish Holdco II Limited janë shoqëri 

private të kufizuara nga kuotat, shoqëri holding të cilat synojnë të bëhen aktive në investime në 

projekte të gjenerimit të energjisë nga era në det të hapur (offshore).  

Shoqëritë e mësipërme janë pjesë e grupit Copenhagen Infrastructure Partners, një shoqëri 

administrimi e fondeve të investimit e specializuar në investimet në infrastrukturën energjetike.  

Grupi Copenhagen Infrastructure Partners nuk është i pranishëm me filiale dhe nuk realizon të 

ardhura në Shqipëri. 

Shoqëritë Target:  

1. Bore Array Limited është një shoqëri private e kufizuar nga kuotat, e themeluar 

sipas ligjeve të Irlandës. Bore Array Limited është filial i Statkraft e cila po kryen 

fizibilitetin e zhvillimit të Fermës së Erës në det të hapur (offshore) të Bore Array në bregun 

e Co. Wexford në Irlandë. 

2. North Irish Sea Array Windfarm Limited është një shoqëri private e kufizuar nga 

kuotat, e themeluar sipas ligjeve të Irlandës. North Irish Sea Array Windfarm Limited është 

një projekt i gjenerimit të energjisë nga era në det të hapur (offshore) i propozuar në bregun 

e qyteteve Dublin, Meath dhe Louth në Irlandë.  

Shoqëritë target nuk realizojnë të ardhura në Shqipëri. 

Pala shitëse: Statkraft Ireland Limited është një shoqëri e kufizuar, e themeluar sipas 

legjislacionit të Irlandës. 

Shitësi është pjesë e grupit Statkraft, lider në sektorin e energjisë dhe aktori më i madh i 
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prodhimit të hidroenergjisë së rinovueshme në Evropë. 

Grupi Statkraft është i pranishëm në Shqipëri, nëpërmjet filialeve Devoll Hydropower SHA dhe 

Statkraft Renewables Albania SHPK, të cilët operojnë në tregun e prodhimit të energjisë 

elektrike. 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit, rezulton se transaksioni i njoftuar është në përputhje me nenin  

10 dhe 12 të ligjit, sipas të cilit duhet respektivisht të realizohet ndryshimi i qëndrueshëm i 

kontrollit si dhe të plotësohen kriteret e xhiros. 

 Për sa më sipër, ky transaksion është objekt autorizimi nga Komisioni i Konkurrencës.  

Autoriteti fton palët e interesuara, që brenda pesë ditëve nga shpallja e njoftimit, të shprehin 

opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar.  

Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës me fax (Nr. 0355 4 2234 

497), me postë në adresën: Autoriteti i Konkurrencës, Rr. “Sami Frashëri”, Nr. 4, Kati IV 

Tiranë; apo me e-mail në adresën competition@caa.gov.al.       
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